

一走失老人草丛中几乎冻僵 青县民警四处寻找救了他

本报讯(记者 唐慧)近日,在青县公安局盘古派出所门口,沧县的小伙赖伟向派出所民警深深鞠躬,感谢他们帮自己找到了走失的大伯。

原来,12月18日下午,沧县杜林的小伙子赖伟匆匆来到青县公安局盘古派出所求助。他

说,他68岁的大伯独居,患有阿尔茨海默症,12月17日早晨走失。他打听到大伯可能到了青县盘古镇,于是来到青县公安局盘古派出所求助。

接到求助后,盘古派出所所长王世松带领民警赵鹏飞立即开着警车在盘古镇各村寻找走

失的老人。

约1个小时后,两名民警在子牙新河北大堤上,远远看到一个人躺在路边的草丛中。两人赶紧停车走过去,发现躺在草丛中的是一位老人。寒风中,老人紧闭双眼,不断呻吟。

在王世松的呼唤下,老人慢慢

睁开了眼睛。王世松和赵鹏飞赶紧将几乎冻僵的老人扶起来,换上警车。见老人一直瑟瑟发抖,赵鹏飞将一件棉衣披在了老人身上。

王世松经询问得知,老人正是赖伟走失的大伯。将老人带回派出所后,王世松给老人买来了热腾腾的包子和小米粥。将近两

天滴水未进的老人将热乎乎的饭捧在手中,热泪盈眶。

随后,王世松将找到老人的消息告诉了赖伟。

很快,赖伟赶到了盘古派出所。看到大伯安然无恙,他握着王世松的手不停道谢,并向王世松深深鞠躬表达谢意。

警方传真

老人离家后迷路 民警帮她找到家

本报讯(通讯员 孟淑玲 记者 唐慧)近日,吴桥一位老人离家后迷路。吴桥公安局民警发现老人后,通过微信朋友圈帮老人找到了家。

12月11日下午6点左右,吴桥公安局铁城派出所执勤民警在巡逻时,发现一位老人在铁城镇南关街附近路边坐着,手里拎着一个布兜。见老人在路边冻得瑟瑟发抖,民警忙上前询问。老人说她下午离家后找不到回家的路,只得坐在路边。

民警赶紧将老人扶上车后询问老人的姓名和居住住址,但老人语无伦次,说不清楚。

民警根据老人的穿着和口音,初步判定老人极可能是铁城镇附近村的村民。民警让老人在车内休息,并为老人取来热水和食物。民警随即在微信朋友圈广发消息,帮老人寻找家人。

经过两个多小时努力,民警终于确定老人是铁城镇庄庄村村民。据此,民警与老人的家人取得联系后,开车将老人送回家。

司机重伤昏迷 盐山交警救他脱险

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山交警大队民警高海博、王崇达驾驶警车将一名交通事故伤者及时送到盐山县人民医院,为伤者接受救治赢得了宝贵时间。

12月4日19时许,在沧乐线盐山县东毛圈路段发生一起轿车追尾大货车的交通事故。接到报警,盐山交警大队民警高海博、王崇达第一时间赶到现场。两人发现轿车司机已经陷入轻度昏迷,立即将伤者抬上警车,掉转头,开启警灯、警报器,驾车向盐山县人民医院疾驰。

8公里的路程,两名民警仅用6分钟便将伤者送到了医院,并协助医护人员将其送进急救室。经医生诊断,伤者右腿骨折,两根肋骨骨折后扎进了肺部,造成肺部出血。经过两个多小时的抢救,伤者终于转危为安。

参与抢救的医生称,伤者伤情十分严重,极易造成肺部出血量过大,一旦延误治疗就会危及生命。多亏两名交警送医及时,为伤者赢得了抢救时间。



近年来,任丘市公安局通过打造数字警务平台、交通安全主题公园、组建交通安全劝导员队伍、开展交通安全检查等做法,着力提高群众交通安全意识,引导群众文明出行。

图为任丘交警大队民警在任丘市石门桥镇开展城区交通安全专项检查。

杨帆 摄

眼看房子要被拍卖,孟村的李某赶紧来到法院,主动要求还钱——

被叫停的拍卖

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明

近日,在孟村法院执行局的办公室里,执行法官吴玉超将一张43万元的支票交给一个男子。男子接过支票,连连道谢。

拿到支票的这名男子是孟村的张某。他曾借给李某43万元钱,但李某一直不还钱。李某被张某起诉输了官司后,仍不履行法院的判决义务,拒绝还钱。案件进入执行程序后,李某与张某多次达成调解协议,但均未履行。

执行法官发现李某屡屡失信,于是将他的房产进行公开拍卖。发现自己的房子被拍卖,李某这才主动还钱。

欠钱不还被起诉 逃避执行当“老赖”

孟村的张某与李某一直有生意上有往来。过去,李某曾几次向张某借钱,每次都按时还钱。

2019年5月,李某再次向张某提出借43万元的请求。尽管借款数额比较大,但李某仍答应了,并与李某签订了一份借款合同。合同上写明,李某因生意需要向张某借款43万元,期限4个月。

借款到期后,李某未按合同约定还款。张某多次找李某协商,但李某一直没有还钱。

2020年10月,张某将李某起诉至孟村法院,要求李某还钱。孟村法院经过审理,判决李某10日内偿还张某借款、利息等共计433040元。

判决生效后,李某仍拒绝还钱。2021年3月,张某无奈向孟村法院申

请强制执行。

2021年4月,在执行法官吴玉超的主持调解下,李某与张某达成了还款协议。协议约定李某每月偿还两万元,直至还清为止。

然而,李某仅偿还3040元后,就再不还钱。开始时,李某还会接听法官的电话。后来,法官再与李某联系时,发现李某已经关机,失去了联系。

再次言而无信 逃避履行协议

法官查询李某的财产状况,并没有发现可供执行的财产。与李某沟通后,法官不得不终结了本次执行。

直到今年5月,法官在例行查询中,发现李某的名下突然出现了一套房产。法官立即对李某的这套房产进行了查封,并告知了李某有财产不如实申报、拒不履行法院生效判决的法律后果。

接到法官的通知,李某解释自己现在资金周转实在困难,短期内很难凑够钱,希望宽限还款时间。

经过法官与李某沟通调解,李某与张某再次达成和解协议。张某同意李某只需偿还所欠本金43万元即可,自己不再追讨利息。同时,法官告诫李某,如再不按期履行,法院将会采取进一步的强制执行措施。

让法官没有想到的是,李某把和解协议再一次当做了缓兵之计。之后,法官多次督促李某还款,李某均以手头没钱为由,拖延时间,逃避履行。

面对言而无信的李某,法官对他发出警告:若再不履行义务,法院将依法对其名下被查封的房产进行拍卖。李某企图再次故伎重施,却被法官识破。

见房子要被拍卖 欠债人主动还钱

按照法律程序,法官向李某下达了房产评估通知书,决定对李某位于孟村某小区的一处住房进行司法评估和拍卖。

听说自己的房子要被评估拍卖,李某再次请求法官宽限还款时间。这次,法官没有答应李某的请求。

法官按照法律规定向李某送达了相关鉴定结果文书,并再一次告知李某,如若仍不履行还款义务,法院就要对房屋进行网络拍卖,但李某仍无动于衷。

今年11月19日,李某夫妇在淘宝网上看到自家房产即将开拍,一下子慌了神儿,急慌慌地赶到孟村法院执行局,向法官表示愿意履行还款义务,恳求法院停止拍卖。

11月21日,李某一次性付清了43万元执行款。拿到执行款的法官及时中止了房产拍卖程序。

法官即将这张43万元的现金支票交给了李某。“真没想到,还能把这43万元要回来,真是太感谢你了。”在孟村法院执行局的办公室里,李某紧紧握着法官的手,激动地连连道谢。